



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: agroekologie

Student: Lenka Smržová

Studijní obor: Agroekologie

Název diplomové práce: Barvířské rostliny. Možnosti produkce rostlinných barviv.

Oponent diplomové práce: Perla Kuchtová

Povolání oponenta: odborný asistent

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Komentář: Patří do širšího okruhu témat, souvisejících s agroekologií.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Přesná formulace cílů práce.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Posluchačka zvolila zpracování formou otevřené databáze barvířských rostlin a použitých postupů.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Obsah diplomové práce svědčí o svědomitém přístupu k získávání a zpracování dostupných informačních zdrojů.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Přehledná informační struktura práce.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Z celého pojetí a způsobu práce je patrný dlouhodobý zájem autorky o problematiku.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Autorka umí nakládat s informačními zdroji podle pravidel.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Nakládání s mateřštinou svědčí o tom, že autorka čte často a ráda nejen odborná díla.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Posluchačka je zběhlá v používání odborných termínů.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je

výborný

Komentář: Práce působí uspořádaně a sourodě.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaké podmínky by podle vás měly být naplněny, aby došlo k akceleraci rozvoje využití přírodních barviv rostlinného původu?

Otázka 2: Existují vědecky podložené zprávy, které by dokazovaly škodlivost užívání syntetických barviv pro lidský organismus a kvantifikovaly dopady jejich výroby a užívání na životní prostředí?

Datum: 02. 10. 2008

Podpis oponenta diplomové práce: